MAT A1 — 1. ZH. — 2012. marcius 30. Név:

1. Adva vannak az a = (1,2,0), ab = (0,—1,2) és
ac=(1,1,1) vektorok. Szamitsuk ki az (a — b) - c,
az a X c¢ és az abc kifejezések értékét! (4 pont)

2. Tekintsik az (1,-1,0,0,0), (0,1,—1,0,0),

(0,0,1,—1,0), (0,0,0,1,-1), (-1,0,0,0,1)

vektorokat! (5 pont)

a) EI6 lehet allitani minden R-beli vektort e vekto-
rok linearis kombinécidjaként? (Roviden indokol-
junk!)

b) Adjunk meg egy olyan vektort az R® térben, ame-
lyik minden megadott vektorra meréleges!
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3. Adva van az I

=1y = —z+1 egyenletek altal

meghatarozott egyenes. (4 pont)

a) Irjuk fel az explicit alakjat!

b) Irjuk fel annak a siknak az egyenletét, mely at-
megy az (1,—2,1) ponton és meréleges a fenti
egyenesre!

Gyakvez.:

(a—b)-c=
axc=

abc =




4. Advavan az x =1+t, y = —t, 2 = 3+t egyen-
letrendszerrel megadott egyenes, és az z+2y+2z =5
egyenleti sik. (5 pont)
a) Mutassuk meg, hogy parhuzamosak!

b) Hatarozzuk meg a tavolsadgukat!

5. Szamitsuk ki és adjuk meg az aldbbi kifejezések
értékét a megadott alakban! (5 pont)
1+ 2i)?
a) M,
i(2—1)
b) /-2 — 2i, trigonometriai alak.

algebrai alak,
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1
5 fliggvény grafikonja-
T4 — 2z
nak ferde aszimptotajat a +oo-ben! (4 pont)

6. Hatarozzuk meg az




7. Szamitsuk ki az alabbi derivaltakat! (4 pont)

JT

a) sin ——,

b) tg?a3.

8. Irjuk fel a paraméteresen megadott z = 1 — ¢,

V=15 gbrbe érintdjét a ¢ = 1 értékhez tartozod
pontban! (4 pont)

9. Hatérozzuk meg az f(z) = (v —1)3 — 3z fiiggvény
lokalis szélsGértékhelyeit és inflexios pontjait! (6 pont)

lokalis MIN: x =
lokalis MAX: z =

Inflexiés pont: x =




T

10. Hatarozzuk meg az f(z) = (z — 1)*° + 3

fiiggvény  abszolut  szélsGértékeit a  [0,2] |ABS. MAX: f(z) =
intervallumon! (5 pont)
ABS. MIN: f(z) =

11. Az abréan a [0,5] intervallumon értelmezett f fliggvény derivaltjanak grafikonja lathato (a racs
lépéskoze 1). Rajzoljuk be az f és az f” fliggvények grafikonjat, ha tudjuk hogy f(0) =1. (4 pont)




